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Заступник командира Третього армійського
корпуса відсвяткував день народження і
описав здобутки одним реченням
Підполковник ЗСУ Максим Жорін відзначив 37-річчя: підрозділ за
рік утримує понад 150 км фронту і знищив до 35 тисяч окупантів.

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 39

Жорін відсвяткував 37-річчя і підбив підсумки

 

Заступник командира Третього армійського корпусу підполковник ЗСУ
Максим Жорін сьогодні, 7 червня, відзначає 37-річчя. У своєму
Telegram-каналі офіцер відреагував на вітання і коротко описав
здобутки підрозділу.

"37. Ще плюс один рік життя - в шаленому темпі, але з чітким
розумінням правильності свого вибору. Поряд з побратимами, у
вирі найважливіших подій", - написав він.

Максим Жорін

Максим Жорін

Третій армійський корпус рівно рік тому першим у ЗСУ розгорнувся
в бойові порядки і сьогодні утримує найдовшу смугу
відповідальності в армії - понад 150 км фронту. За рік під
командуванням бригадного генерала Андрія Білецького підрозділи
ліквідували до 35 000 окупантів, зупинили ворога на Лимансько-
Борівському напрямку та стабілізували фронт там, де армія раніше
втрачала до 70 км² щомісяця.

Що здійснив Третій корпус за рік
розгортання

В 3АК працює кожен другий наземний роботизований комплекс ЗСУ:
бійці корпусу здійснили понад 18 тисяч рейсів, доставили понад
4,5 тисячи тонн вантажів і виконали понад 600 евакуацій поранених
без ризику для особового складу. Наприкінці травня 2026 року
батальйон безпілотних систем корпусу завдав ударів по російській
логістиці на окупованій частині Луганщини - зокрема, дістався до
КПП "Ізварине" вглиб 205 км ворожої території. Безпілотні сили
корпусу розпочали операцію з контролю логістичних маршрутів
противника на Луганщині.

Третій армійський корпус уже рік утримує складні ділянки фронту
біля Лимана, Борової та рубежів Осколу й Сіверського Дінця, де
Росія тисне чисельно більшими силами. За словами заступника
командира корпусу, проти них діють дві основні армії й додаткові
сили 1-ї танкової - три армії проти одного корпусу. Жорін
неодноразово підкреслював: вперше є відповідальні за 150
кілометрів лінії фронту, тоді як раніше максимальною ланкою
відповідальності була окрема бригада.

Сам Жорін у свої 37 років - ветеран із дванадцятирічним бойовим
досвідом. З першого дня повномасштабної агресії він долучився до
формування київського добровольчого загону ТрО "Азов - Київ" і
брав участь у плануванні оборонних заходів на підступах до
столиці. У своїх інтерв'ю офіцер наголошував: цей раунд війни
треба використати для підготовки до наступного - згуртуватись і
вийти з більшою силою, ніж у 2014-му або 2022 році.

Реформа корпусу: від бригади до нової
структури

14 березня 2025 року Андрій Білецький оголосив, що на базі 3-ї
окремої штурмової бригади було створено 3-й армійський корпус. 24
березня 2025 року корпус заявив про створення власного полку
безпілотних систем, а у вересні ГУР МО України передало частину
бійців підрозділу Kraken до "Kraken 1654" у складі корпусу.
Корпус також створив Полк ППО - перший серед армійських корпусів
Сухопутних військ, що мають власну лінію прямого зіткнення з
ворогом.

За словами Жоріна, корпус не перекладає відповідальність за своїх
бійців на державу: якщо людина отримала поранення, вона потрапляє
в руки патронатної служби, яка супроводжує весь процес лікування.
Власна ВЛК - вперше в ЗСУ - дозволяє бійцям проходити військово-
лікарську комісію прямо в корпусі без черг. Патронатна служба
повертає в стрій понад 85% поранених, а у разі загибелі бійця
бере на себе всі проблеми родини.

Шлях від Рубіжного до командних висот

Жорін добровольцем пройшов шлях від рядового бійця до командира
полку "Азов" упродовж 2014-2017 років, а з початком
повномасштабного вторгнення долучився до формування підрозділів
тероборони в Києві. Ця послідовність - від вулиць Маріуполя 2014
року до управління понад 150-кілометровою ділянкою фронту у
складі Третього армійського корпусу - стала його особистим
внеском у становлення корпусної реформи ЗСУ. Псевдонім "Мосе"
став символом стійкості на фронті, а прямі слова в Telegram-
каналі розкривають реалії війни без прикрас.

У своїх заявах Жорін наголошує на необхідності концентрації на
військово-промисловому комплексі, реформуванні війська і роботі
над мобілізаційним станом суспільства. Заступник командира
масштабує власний досвід: розвиває напрями БПЛА, протиповітряної
оборони та рекрутингу молоді у віці 18-24 роки. У свій день
народження він підтвердив: підсумок одним реченням - це не
скромність, а стиль офіцера, який вважає справи переконливішими
за слова.
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 Українські дрони влаштували пекло для окупантів – Мадяр
опублікував кадри влучних ударів

 26 цілей знищено за ніч — Мадяр розповів про удар дронів по
РФ і окупованих регіонах

 Росіяни змінили тактику під Костянтинівкою - просочуються в
місто малими групами
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Змушували носити капці у
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відео знущання з експрацівника
ТЦК в Одеському СІЗО
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